
Referat af forældrerådsmøde onsdag den 15.05.2024. 

Tilstede: Nicolai Kristensen, Isabel Sinclair, Line Karlsson, Mia Schultze, Alexander og Snezana  

 

Byggeri og processer: 

Vi har været under meget konstruktion på vores legeplads, vi krydser fingre for at de er færdige med 

det hele på legepladsen og asfalt d. 16/5. 

Statusmøde med KK: Der er flere fejl og mangler som vi har gjort kommunen opmærksom på, mht 

døre som der kan holdes åbne og at dørene ikke er tunge og er indstillet til at børnene kan åbne det. 

Statusmøde fortsætter indtil huset er helt fejlfrit.  

Gelænderet oppe i toppen er blevet korrigeret. Elevatoren har ikke virket siden vi har flyttet ind. 

Dette er blevet fejlmeldt. Der har været en fejl på alarmsystemet.   

Fra 6.30-17 er vores døre åbne. Der har været en del fejlmeldinger på vores døre og dette er ved at 

blive korrigeret. Vores LAR-anlæg er ved at blive konstrueret færdigt. Her er der også blevet 

diskuteret med KK hvem der betaler for at gøre rent i anlægget. De regner med at være færdig slut 

maj/ start juni og hegnet kan fjernes. Vores bålplads er færdig og der kan laves større 

udendørsaktiviteter under taget. Der er et større område som kan inddrages til boldbane ved 

bålpladsen i fremtiden så vi kan få en bol. 

Dyveke by 2 er ved at være færdig, vi har ikke kunne gøre rummet helt færdigt grundet 

leverandører der svigter.  

Mht. legepladsen har information til KKFO fra konstruktører været mangelfuld, hvilket også har 

påvirket den måde vi har kunne videreformidle information til forældre og personale.  

Første 2 måneder og erfaringer: 

Der har været et forældreklagebrev fra 2V, forældrerådet er lidt ærgerlige over at forældregruppen 

ikke har involveret forældrerådet. Vi har Anastasia har skrevet en mail omkring hendes synspunkter 

og andres erfaringer som forældre som vi har taget i betragtning, og vi har fået mange individuelle 

tilbagemeldinger, både positive og punkter som forældre synes kan laves om.   

Line havde spurgt 0V. klasses forældre om de havde noget omkring den nye frit som hun skulle tage 

med til forældrerådsmøde og der var ikke nogen der havde noget.  

Vi har talt meget om hvordan vi fanger børnene når det er at de kommer fra skole til KKFO. 

Vi har 2 springere på hver etage, en til to hjælpespringer kl. 15 som også kan hjælpe med at tage 

imod børnene og tage sig af maj børnene, og guider. Vi har også en voksen som kan se dem når det 

er at de kommer ud fra skolen ved broen. Vi har en person der har telefon og finder børn hvor 

forældre har lavet aftaler på Aula før børnene kommer. Det er også denne person som hjælper 

bedsteforældre til at navigere i huset.  

Vi har 3 ansvarlige primære pædagoger for hver årgang og information om det er blevet sendt ud til 

forældre. Snezana sender et brev ud til forældrene omkring vores struktur i huset, så flere forældre 



kan få et indblik i hvordan vi er struktureret. Vi har annoncer ude på 2 mere medhjælpere og en 

inklusionspædagog på 37 timer.    

Snezana har snakket med Gitte om at de pædagoger som er på maj børn følger med i Stærkt 

samarbejde. Man følger barnet indtil de går ud af 3. klasse. Disse personer etablerer kontakt til 

lærere, forældre og andre relevante parter.  

Når vi ser at et barn ikke trives på KKFO tager vi kontakt til skolen. Hvis vi ser at et barn ikke 

trives på KKFO men i skole tager vi kontakt til forældre og holder møde. Der kan være flere ting på 

hjemmefronten som man kan snakke om. Hvis det er noget med både skole og KKFO tager vi 

netværksmøder og andet i brug. Det er vigtigt at forældrene kommer til os hvis de hører fra deres 

børn hvis der er noget som børnene bekymrer sig om, så vi kan handle på det og udarbejde 

handleplaner. Vi holder børnemøder med børnene omkring handlestrategier hvis der er noget 

børnene har brug for.  

Der foreslås at der kommer billeder af personale og hvem der er ansvarlige for årgange som kan 

hjælpe både forældre og børn. Vi synes dette lyder som en rigtig god ide! 

Snezana har snakket med andre skoler og KKFO’er omkring deres erfaringer ift. hentesituationer.  

Målet med KKFO er også at børnene skal lære at administrere deres fritid og give dem mulighed for 

at smage på ting og aktiviteter de kan lide og dette skal vi også være bedre til at videreformidle til 

forældre.  

Vi har også snakket om at skolen kan forberede børnene på hvad de skal lave på KKFO.  

Erfaringer fra forældrerådet omkring hentning af børn: De går hen til venner og spørger, de har en 

fast rute ift. barnets interesser.  

Der har tidligere været forældreklager omkring for meget information og at de bliver bombarderet 

af information fra forskellige instanser og nu oplever vi at forældrene savner information.  

Forældrerådet savner lidt at Forældrerådet bliver mere synlige og der skal arbejdes med dette så 

forældrene ved hvem de kan komme i kontakt med. Snezana sender information ud til forældrene 

omkring hvem de kan kontakte i forældrerådet og hvad de kan bruges til og en beskrivelse. Der 

foreslås at man kan lave en video, som vil have større effekt ift. præsentation, navn og hvad man 

kan bruge dem til. Forældrerådet udarbejde et info om dem selv som Snezana sender til forældrene 

og lægger på hjemmesiden.   

Fordeling af forårsbørn: 

Majbørn tjekker sig ind når de kommer om morgen hvor der er flere personaler der tager sig af dem. 

Tiden imellem 06.30 og 10 er børnene i stuen hvor der er flere rum der er åbne. Kl.10 er de i deres 

grupperum hvor de spiser lille madpakke og lærer hinandens navne og snakker om dagens aktivitet 

som de skal have frem til kl.13.00. 

Nyt fra Forældrebestyrelsen: 

De har snakket om LAR anlægget, muligheder og indhegning.    

Der er valg til bestyrelsen i juni. Der er blevet snakket om hvordan man informerer om dette.  



Der bliver snakket om ferieperiode og der kommer mere information om dette.  

 

 


